
128
Numero	di	psicologi	che	ha	preso	parte	alla	valutazione

20
numero	di	domande	del	questionario	di	valutazione

per	nulla	interessato	0.00%
poco	interessato	5.65%

abbastanza	interessato	32.26%

molto	interessato	62.09%

per	nulla	interessato poco	interessato abbastanza	interessato molto	interessato

per	nulla	6.45%

poco	25.00%

abbastanza	42.74%

molto	25.81%

per	nulla poco abbastanza molto

31,45%
percentuale	di	coloro	che	ritengono	essere	poco	o	per	nulla	soddisfatti	del	servizio

Fra	le	ragioni	della	poca	o	nulla	soddisfazione:
-	scarsa	presenza	di	offerte	per	psicologi	senza	specializzazione
-	mancanza	di	offerte	provenienti	dal	privato
-	poco	tempismo	nella	segnalazione	delle	offerte	(rispetto	alla	scadenza)

Area

Per	nulla	esaustive	0.78%
Poco	esaustive	4.68%

Abbastanza	esaustive	34.38%

Molto	esaustive	60.16%

Per	nulla	esaustive Poco	esaustive Abbastanza	esaustive Molto	esaustive

	

per	nulla	7.03%

poco	16.41%

abbastanza	30.47%

molto	46.09%

per	nulla poco abbastanza molto

76,56%

No,	penso	che	ogni	2	settimane	vada	bene	41.41%

Sì,	preferirei	riceverlo	settimanalmente	35.94%

Preferirei	ricevere	una	segnalazione	per	ogni	nuova	offerta	22.66%

No,	penso	che	ogni	2	settimane	vada	bene Sì,	preferirei	riceverlo	settimanalmente Preferirei	ricevere	una	segnalazione	per	ogni	nuova	offerta

per	nulla	coerente	2.34%
poco	coerente	6.25%

abbastanza	coerente	46.88%

molto	coerente	44.53%

per	nulla	coerente poco	coerente abbastanza	coerente molto	coerente

91,41%
percentuale	di	coloro	che	ritengono	che	il	servizio	di	monitoraggio	delle	offerte	di	lavoro	sia	coerente	con	l'offerta	e	le	proposte
di	OPL
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